Kapitola: Rozdělování důchodů – 1. část
Rozdělování důchodů
Teorie rozdělování
Rozlišení důchodu a bohatství
	Důchod:
· mzdy,
· vlastnický důchod (nájem),
· transferové platby (důchody důchodců).
Důchod je TOKOVÁ veličina.

Bohatství:
· hmotné položky (auto),
· finanční aktiva (hotovost, obligace).
Bohatství je STAVOVÁ veličina.
Skladba důchodů
· pracovní důchod (Yl)
· důchod z půdy a kapitálu (Ya, Yk)
· transfery (Yt)
Y = Yl + Ya + Yk + Yt
Y = w*L + I*A + v*K + Yt


Nerovnosti v důchodech
V pracovních důchodech:
Fyzické a duševní schopnosti,
Intenzita práce,
Rozdíly v povolání,
Rozdíly ve vzdělání,
Diskriminace.


Ve vlastnických důchodech (týká se kapitálu a půdy)
1.Množství:
· dědictví,
· úspory,
· podnikání.

2. Výnosnosti:
· monopol ve vlastnictví,
· nedostupnost investic.



